



凭借切阳什姐出色发挥 中国队获男女混合35公里竞走团体冠军

青海省委省政府 向中国体育代表团发出贺信

贺信

中国体育代表团：

欣悉青海籍田径运动员切阳什姐与队友在杭州第十九届亚运会混合35公里竞走团体项目比赛中，团结协作、勇夺桂冠，为中国体育代表团赢得一枚宝贵的金牌，同时也是我省运动员在本届亚运会上夺得的首枚金牌。前期我省跆拳道运动员程凯获得本届亚运会跆拳道项目男子—58公斤级铜牌。切阳什姐、程凯等优秀运动员，充分展现了亚运健儿顽强拼搏、勇攀高峰的坚韧意志品质和精湛竞技水平，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，为祖国赢得了荣誉、为青海增添了光彩。在此，中共青海省委、青海省人民政府和我省各族人民向中国体育代表团表示热烈祝贺！并通过你们向获奖运动员及其保障团队表示诚挚问候！

衷心祝愿中国体育健儿们再接再厉、再创佳绩，为中国体育代表团增光添彩！为祖国和人民争取更大荣誉！

中共青海省委 青海省人民政府
2023年10月4日



10月4日，中国队选手切阳什姐(左)和王钦在颁奖仪式上。新华社记者 孙非 摄



A02

卓奥友峰科考肩负哪些使命？

希望解密高原生理适应机制 守护高原人民生命健康

A04

新闻热线 突发事 感人事
紧要事 难解事

8244111
8244000

■有奖线索一经采用，最低30元，最高1500元。

三位科学家分享诺贝尔化学奖

A08